
 

  

 

 

 

 

 

                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : سادالتمرين الس ★

 

     𝑷    +      𝑶𝟐                                           𝑷𝟐𝑶𝟓  

𝐂𝐚𝐂𝑶𝟑 +  𝐇𝐂𝐥                                 𝐂𝑶𝟐 +  𝑯𝟐𝐎 + 𝐂𝐚𝐂𝒍𝟐  

𝐍𝐚 +    𝐂𝑶𝟐                                          𝑵𝒂𝟐𝐂𝑶𝟑 +   𝐂 
𝐍𝑯𝟑 +    𝑩𝒓𝟐                                           𝑵𝑯𝟒𝐁𝐫 +  𝑵𝟐 

𝐍𝐚𝟐𝑶𝟐 +    𝐇𝑶𝟐                                               𝑶𝟐 +   𝐍𝐚𝐎𝐇 

𝐀𝐥 +    𝑯𝟐𝐎                                         𝑨𝒍𝟐𝑶𝟑 +  𝑯𝟐 

 : التمرين السابع ★

 12g  32g  

 

 

 

 

 : التمرين الثامن ★

 ( S ) 

) 2( SO. 

 

 6g،

5 g  3 g . 

 

 : التمرين التاسع ★

 
 

 

 

عدادي الثانيةمس توى  ا  16 - 15الموسم الدراسي :    ث. ال عدادية الزمخشري 

  التمرين الأول : ★

 

 

 

 التمرين الثاني : ★

 4 m    3 m   2,5 m 

1.  )3(m )(L   

2.  )2(O  

3.  3 L 

  

 

 : التمرين الثالث ★











 : التمرين الرابع ★

 

 

 
 

 : التمرين الخامس ★

𝐅𝐞 + … . .                                               𝐅𝐞𝐒      

𝟐𝑪𝟒𝑯𝟏𝟎 + … 𝑶𝟐                                          𝟖𝐂𝑶𝟐 + 𝟏𝟎𝑯𝟐𝐎     

… . . + 𝐂𝐥𝟐                                          𝐂𝑯𝟑𝐂𝐥 + 𝐇𝐂𝐥  

𝟐𝐀𝐥 + 𝟑 … . .                                       𝐀𝒍𝟐𝑶𝟑 +   𝟑𝑯𝟐
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 : التمرين الثالث ★





















 : التمرين الرابع ★

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : التمرين الخامس ★

 

𝐅𝐞 +  … . .                                               𝐅𝐞𝐒      

𝟐𝑪𝟒𝑯𝟏𝟎 +  … 𝑶𝟐                                    𝟖𝐂𝑶𝟐 + 𝟏𝟎𝑯𝟐𝐎     

… . . + 𝐂𝐥𝟐                                          𝐂𝑯𝟑𝐂𝐥 + 𝐇𝐂𝐥  

𝟐𝐀𝐥 + 𝟑 … . .                                       𝐀𝒍𝟐𝑶𝟑 +   𝟑𝑯𝟐

𝐅𝐞 +  𝐒                                                𝐅𝐞𝐒      
𝟐𝑪𝟒𝑯𝟏𝟎 +  𝟏𝟑𝑶𝟐                                    𝟖𝐂𝑶𝟐 + 𝟏𝟎𝑯𝟐𝐎     

𝐂𝐇𝟒 +  𝐂𝐥𝟐                                          𝐂𝑯𝟑𝐂𝐥 + 𝐇𝐂𝐥  

𝟐𝐀𝐥 + 𝟑 𝐇𝟐𝐎                                       𝐀𝒍𝟐𝑶𝟑 +   𝟑𝑯𝟐

عدادي 16 - 15الموسم الدراسي :  مس توى الثانية ا   ث. ال عدادية الزمخشري 

  التمرين الأول : ★

 
 
 

1. 

2. 

3. 

 التمرين الثاني : ★

4 m    3 m    2,5 m 

1.  )3(m )(L   

2.  )2(O  

  3 L 

 

1. 

𝑉 = 𝐿 × 𝐼 × ℎ = 4𝑚 × 3𝑚 × 2.5𝑚 = 𝟑𝟎 𝒎𝟑

𝑉 = 30 × 1000 = 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑳 

2. 

𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑳                                       𝟏𝟎𝟎%
𝑿                                                   𝟐𝟎%

𝑿 =  
𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑳 ×𝟐𝟎%

𝟏𝟎𝟎%
= 𝟔𝟎𝟎𝟎 𝑳    

3. 

𝟑 𝑳                                       𝟏 𝒎𝒊𝒏

  𝟔𝟎𝟎𝟎 𝑳                                       𝒀           

𝒀 =  
𝟔𝟎𝟎𝟎 𝑳 × 𝟏 𝒎𝒊𝒏

𝟑 𝑳
= 𝟐𝟎𝟎𝟎 𝒎𝒊𝒏 

4.  


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عدادي 16 - 15الموسم الدراسي :  ث. ال عدادية الزمخشري مس توى الثانية ا   

 : منالتمرين الثا ★

 ( S ) 

 ) 2( SO. 

1. 

 6g ،

5 g 3 g . 

2.  

 

𝑺    +     𝑶𝟐                                     𝑺𝑶𝟐 

 

𝒎(𝑺) = 𝟖𝒈 − 𝟔𝒈 = 𝟐𝒈

 

𝒎(𝑺) = 𝟐𝒈

 : تاسعالتمرين ال ★

 

 

 

 

 

 

  : سادسالتمرين ال ★

 

     𝑷    +      𝑶𝟐                                      𝑷𝟐𝑶𝟓  

𝐂𝐚𝐂𝑶𝟑 +  𝐇𝐂𝐥                                 𝐂𝑶𝟐 +  𝑯𝟐𝐎 + 𝐂𝐚𝐂𝒍𝟐  

𝐍𝐚 +    𝐂𝑶𝟐                                          𝑵𝒂𝟐𝐂𝑶𝟑 +   𝐂 
𝐍𝑯𝟑 +   𝑩𝒓𝟐                                           𝑵𝑯𝟒𝐁𝐫 +   𝑵𝟐 

𝐍𝐚𝟐𝑶𝟐 +    𝐇𝑶𝟐                                               𝑶𝟐 +   𝐍𝐚𝐎𝐇 

𝐀𝐥 +    𝑯𝟐𝐎                                         𝑨𝒍𝟐𝑶𝟑 +   𝑯𝟐 

𝟐 𝑷    +     
𝟓

𝟐
 𝑶𝟐                                           𝑷𝟐𝑶𝟓 

𝟒 𝑷    +     𝟓 𝑶𝟐                                     𝟐 𝑷𝟐𝑶𝟓  

𝐂𝐚𝐂𝑶𝟑 +  𝟐𝐇𝐂𝐥                               𝐂𝑶𝟐 +  𝑯𝟐𝐎 + 𝐂𝐚𝐂𝒍𝟐  

𝟒𝐍𝐚 +   𝟑𝐂𝑶𝟐                                          𝟐𝑵𝒂𝟐𝐂𝑶𝟑 +   𝐂 

𝟖𝐍𝑯𝟑 +    𝟑𝑩𝒓𝟐                                         𝟔𝑵𝑯𝟒𝐁𝐫 +   𝑵𝟐 

𝐍𝐚𝟐𝑶𝟐 +    𝟐𝐇𝑶𝟐                                             𝟐𝑶𝟐 +   𝟐𝐍𝐚𝐎𝐇 

𝟐𝐀𝐥 +    𝟑𝑯𝟐𝐎                                          𝑨𝒍𝟐𝑶𝟑 +   𝟑𝑯𝟐 

 : التمرين السابع ★

 12g  32g 

 

 

 

 

 

1.  

 

𝑪    +      𝑶𝟐                                    𝑪𝑶𝟐 

3. 

 

4.  

𝒎(𝑪) +  𝒎(𝑶𝟐)  =  𝒎(𝑪𝑶𝟐) 

𝒎(𝑪𝑶𝟐) = 𝟏𝟐𝒈 + 𝟑𝟐𝒈 = 𝟒𝟒𝒈 

 

𝒎(𝑪𝑶𝟐) = 𝟒𝟒𝒈 
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